

**tender.sk**Doručujeme Vám  
zákazky

## Revitalizácia mestského parku

I.D.: 105740238

Druh zákazky	Kombinovaný kontrakt	Dátum publikovania	20.11.24
Typ oznámenia:	Zrušenie	CPV kódy	45000000-7 45112700 45112723 45233161 45112711 77310000 43325000

Opis: Predmetom zákazky je revitalizácia mestského parku pred objektami základnej školy s aplikovaním lokálnych adaptačných opatrení na klimatické zmeny vo forme vodozádržných opatrení. Projekt má priniesť estetické a funkčné zlepšenie priestoru, podporiť sociálnu integráciu a prispieť k zdravotným, kultúrnym a vzdelávacím benefitom. Riešená časť je ohraničená ulicami Hlohová, Tolstého, pešou zónou ulice M. R. Štefánika a budovami základnej školy M. R. Štefánika. Predstavuje plochu mestského parku pred základnou školou M. R. Štefánika. Park je prevažne rovinného charakteru s miernym klesaním terénu od ulice M. R. Štefánika smerom k ulici Hlohová. Jednotlivé oddychové a herné prvky sú umiestnené v rámci nespevnených štrkových plôch alebo priamo v trávinatej ploche. Umiestnenie dažďových záhrad je navrhnuté zámerne vo vzdialenejších polohách od fasád objektov školy aby sa predišlo podmáčaniu múrov a základov a aby sa zabránilo priamemu vsakovaniu vody pri objekte z existujúcich dažďových zvodov. Vrstvy štrkodrvy bude potrebné aplikovať podľa charakteru podložia po odstránení existujúcej vrstvy asfaltu. V prípade vhodného podložia je možné vrstvy štrkodrvy vynechať po konzultácii na mieste pred samotnou realizáciou stavby. Navrhovaný chodník bude z betónovej dlažby hr. 60 mm konštantnej šírky 1,9 m vrátane obrubníkov. Priečny sklon chodníka je jednostranný 1,0 %. Chodníky a pešie plochy pri styku so zatrávnenými plochami budú lemované záhonovým obrubníkom z rovnou hranou 100/20/5 cm do betónového lôžka. Záhonový obrubník bude osadený v úrovni chodníka. Upravený terén bude od úrovne obrubníka vždy nižšie o 3 cm. Zámková dlažba bude ukladaná podľa doporučení výrobcu, po položení bude zrovnaná vibračnou doskou a následne zaškárovaná. Podrobná špecifikácia a opis predmetu zákazky je uvedená v prílohe č. 1a) a v prílohe č. 5 tejto výzvy. Zákazka pozostáva z časti A a časti B, ktoré spolu súvisia a vzájomne sa dopĺňajú.